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clnuaiaj Lolde 5. b+ véia, b, ¢ lhcicsd hiuty. Tinh P=a+btc.
TN

A P=1 B. P=2 C. P=0 D. P=3

Céu 2: Hinh hop dimg c6 dién tich xung quanh bing 124°, diy ABCD 1 hinh thoi c6 chu vi bing 8 vi
w6 BAD =60°. Tinh khoing cich gilta hai duimg thing A'D’ v BC.
a 3a 2
Al X g
2 2 Gy

Cln 3 Ash N b roa it g b i 500 tiéu b sa 3 ol i, Bide rhog i sult hing
sim vin khng 04 1 8% mOt nm. iy ngay tr bly gid sb tidn t it anh Nam phki g tiée kiém vio ngin
hing theo thé thirc 1 kép dé c6 di tién mua nhi (két qui lim tron dén hing rigu) li:

A. 397 wigu déng B. 39 wigu déng

C. 395 triéu déng D. 394 triéu déng

Cu 4: Trong khong gian Oz, cho diém M (~2:=1;3). Tim phuong trinh mit phing di qua cic diém lin
g 1 hinh chiéu cia diém M lén cdc truc toa d9.

= % 36 =

D. 3

X,y
ALl
E

x,y
D. 2
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Clu 8 X& cic sé phic z=a+bi(abeR) téa min [r-3+3|=vZ. Tih P=a+b khi
=143 +|z =3+ 5] dat i om bt

A P=22 B P=—y c p=s . p=2

Cau 6: Trong khdng gian Oz, cho ba didm A4(1:=2:3).B(4:2:3).C(0:2:3). Goi (5,).(5:).(5,) t cic
mit cdu c6 tm 4,8,C va bén kinh 1in luot bing 3,2,1. Hoi ¢ bao nhiéu mit phing tiép xic vGi ca ba mt
ciu (5).(5:).45,)?

A7 B.1 co D.2

=]

Ciu7: Tim m 0é him 55 sau déng bién trén (0;4): )-xv;-x’tmtzlnx
Amsa3 Bomzd Comz3 D, ms3
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[image: image2.jpg]Ciu 8: Duimg cong nhus hinh bén 13 4 thi cia him s ndo sau diy?
g

A-2¢42 B y=-¥43-2  C.y 2742

Ciu9: DS thi cua him s6 ndo dudi iy c6 tiégm cin ngang ?

Cin

Al B. -9
3

Cau 11: Cho him s&

D. -2

e e = .

56 nghi¢m cia phuong trinh £ (x)+7=0 1

A2 B3 co D1

Ciu 12: Cho hai him s& y= f(x) vi y=g(x) lién tuc trén doan [a;b]. Dién tich ciia hinh phing gidi
han boi 06 thi cic him 3 = £(x). = g(x) vi hai dutmg thing x=a, x=b (a <h) duge tnh theo
st ;

A s=[|r(x)-g(x)ax B. s=a[(f(x)-g(x)dar

C s=f(r()-s)e .5 l'[um—zu»ax|

Ciu 13: Trong khing gian Oz, cho ba diém A(4;

phing di qua A vi vudng gbc vGi BC 1
A x-dy+2:44=0  B. x-dy-

2)., B(=k-2:1), €(=2:2:1). Phuong trinh mit

4420 C.x-dy-2:-4=0 D, x+dy-2:-4=0
Ciu 14: Khi tham sb m € (a;5) thi him s§ v =|-x* + 42 =4x° +1=m| ¢6 6 diém cye rj i Iom nhi. Gid

i a+b bing
A3 B0 (-1 D.1
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[image: image3.jpg]Ciu 15: Chidu cao cia khdi chép c6 dién tich ddy bing Bva thé tich bing V' i

an=Z B A= c it ».

B

g
B

Ciu 16: Cho mit chu (S): (x+1)' +(y=1)' +(z=2) =4. Phuong trinh mt ciu ndo sau diy 1 phuong
trinh mit cdu di ximg véi mt clu (5) qua tryc Oz

B. (x=1) +(y+1) +(z-2) =4

D (x4 1)+ (v41) #(z-2)' =

Ciu 17: Gi 1 cia tich phin :=j—fld. I

2412 B. I=14In2 Cist
: Cho him sb /(x) 6 dgo him lién tue trén [0:1] théa min

Al In2

Ci
£(1)=0, i[/‘[x)]:dxx"‘(x-vl)x)/[x)dxer‘ .Tich phin j/(x)u bing

L B < c
2 T
Ciiu 19: Cho hinh chép S.4BC c6 tit ca cic canh déu bing a. /, J lin lugt 1a trung diém ciia SA, BC.

$6 do ciia goc hap boi 1/ va 5B

D.e-2

A4 B 30° c o D. 9%0°
Cau 20; Tim m aé phuong tinh 9°° =43 +.6.=m c6 ding hai nghiém.

A m=2 B. m>3 hofe m=2

C. m23 hoe m=2 D. m>3

Cau 21: Trong khong gian Oz, cho diém A (1; 2; 5). S8 mit phing () di qua M va cit cic tryc Ox,

Oy, 0= linlugttai 4.8,C ma 04=0B=0C#0 li:

Aa B2 Gl D.3

Céu 22; Trong khong gian vai hé truc 109 43 Onz cho 3diém A(1:ki~1),B(1:1:2),C(=1:2:-2) vi mat
phing (P):x~ 0. Lip phuong trinh mit phing () di qua 4, vudng gde v6i mit phing (P)
cit duimg thing BC i 1 sa0 cho 1B=2IC bidttoa dd diém I 1 sb nguyén.

A (@):2v43y+2:-3=0 B. (a):4x+3y-2:-9=0

D. (a):6r+2y-2-9=0

C. p=s D. P=64
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[image: image4.jpg]Céu 24: Cho him s5 = / (x) 6 bing bién thién nhu sau:

x| 0 1 -
] T
= P ’ T~
e =

Him b y= f (x) dbng bidn trén khodng nko dusi iy ?
A (0:4) B. (01) . (=:0) D. (k1)
Cilu 25: Cho hinh hap chd nhit ABCDABCD' c6 cic canh AB =2, AD=3;44'=4. Goc gita hai mat
phing (AB'D') vi (A'C'D) 1a @ . Tinh gié i gin ding ciia goc a?
A as2e B 3s1e C s D. 6160
Ciu 26: Cho him sb y=x’ ~12x+12 c6 4 thi (C) va diém A(m;—4). Goi S I tip hop tit ca cic gid tri
thyc cia m nguyén thude khoang (2:5) dé tir A ké duge ba tiép tuyén vGi db thi (C). Téng tit ca cic phin

i nguyén ciia § bing
A7 B.9 c3 D. 4

¥

Céu 27: Cho hinh chdp S.4BCD c6 iy Ia hinh vudng canh @, SA4 L (ABCD) vi y.#. Tinh goc

gita SC va (4BCD).
A 300 B. 45 c o D. 90°
Ciu 28: Tim nguyén him ciia him sb /(x) =sin2x.

A 2008264C B. 2eos2xsC € Josarec D esaeec

Ciu 29: Cho hai hinh vuong ABCD vi ABEF ¢ canh bing a., lin lugt nim trén hai mjt phing vudng goc
v6i nhau. Liy diém H trén dogn DE sao cho HD=3HE . Goi S I diém dbi ximg véi B qua H . Thé tich
cia khdi da dién ABCDSEF bing

+20

[

“Tim g tr ey dai v, v gid i eve tiéu ., cia him b da cho.
A Yo =3 Vi yo =0 B. yop=2viyy
C. yp=-2¥h yer

D yep=3 Vi yor
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[image: image5.jpg]Ciu 31: Cho him s
bién trén khoing:

7(x)- Him sb = £°(x) b db thi ni hinh bén. Him s6

/(1-x) nghich

A (02) B. (-20) D. (1)

Ciu 32: Cho dly sb (u,) thoa min 2" 42" = ik 4, =2u, v&i moi n21. Gid tri

..;-«,.4)

o ndt i m 06 5, =u 44 +.. 41, > 5 bing

A 230 B. 233 c o34 . 231

Céu 33: Chohinh ling try tam gide déu ABCAB'C’ c6 AB=a, goc gita AC' vi (ABC) biing 30°. Tinh

thé tich ¥ cua khdi tru ndi tiép hinh ling try ABC.AB'C.

x5
108

A V= B V= D.V=

PN sl P
) 7 3%
Ciu 34: Cho tip hop M ={0;

Khong chira phin tis 1 1
A9 B. £ C G e

Ciiu 35: €6 bao nhiéu gid tri nguyén cia tham s& m  dé phuong trinh

om+273am+27.2" =2" o8 nghitm thye ?

7:8:9} 6 10 phin i 6 tip con gbm 2 phin tir cia M va

A. Khang tén tai m B. 6

€. Voso D4

Ciu 36: M3t hinh nén 6 dign tich xung quanh bing 27 cm® v bin kinh diy r=— cm. Khi do dp dai
dutmg sinh cia hinh nén la:

A lem B. 3em C. 4em D. 2em

Ciu 37: Tim diém M bidu didn s6 phic x

A M=(-21) B. M=(5-2) C M=(21) D M=(2-1)

Ciiu 38: Mt hop chira 11 qua cdu gbm 5 qua ciu miu xanh vi 6 qua ciu miu do. Chon ngiu nhién déng
this 2 qui ciu i hop d6. Xic suit é 2 qui chu chon ra khic miu bing:

8 5 6 §
o ra S5 L
20 +dx=5 .
Chu39: lim =5 bing
. B-% C b2

[F]
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[image: image6.jpg]Ciu 40: Tim tip nghiém S cia bit phuom rinh: 5 >%.

A S=(24) B.§5=(-xi2) c.5=(02) D. 5=(=i1)
Ciu 41: Cho (H) 1 hinh phing giéi hn boi parabol y=2¢° =1 vi nira duime trdn c6 phuong winh
V2= (vii 2 <<y (phin 16 dim trong hinh v2),

Din tich cia (H) bing

3r42 B, 37410 3410 p. 3t=2
g 3 3 3

Ciu 42: Cho s phirc z=a+bi (a, beR) thoa min z+1+2i=(1+i)[z|=0
biéuthitc P=a+b.

A P=3 B. P=-5 C. P=-1 D. P=7

Cu 43: Trong khing gian Oz, cho mit phing (P):x~2y +-1=0. Mt phing (P) 6 mdt vecto phip

A

>1. Tinh gid i cia

A =(5-21) B. 7, =(-1:2:0) C. m=(2k1) D. 7 =(2:1:0)

Ciu 44: ﬂmbésékhhgchm:mgmiwihn(x' 2)4Métnllsénguy&|dmglho-ndn

criecrtams.

A -112640 B. 112683 €. -112683

Ciu 45: Goi 2,,, i hai nghi¢m phitc cia phuong trinh =* +42+7=0.
AT B. 10

C 14 .21

Ciu 46: Trong khong gian vai hé toa o Oxy= , cho diém M (2:-14). Goi H 14 hinh chiéu vuing goc ciia
M trén mit phing (Ox). Toa d6 diém H 1i:

A H(z04) B H(0-14) . H(2-10) D, H(0-10)
Ciu 47: Vi cée sb thue duong a, b bit ki. Ménh dé nio dudi diy sai?

A logla=2loga 5 tg{2)-toga-tun

€. ogla=tiga D k,,[ﬁ];h,gh-hga
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[image: image7.jpg]Ciu 48: Cho him s /(x) xic dinh trén n\{%} théa man ['(x]:h% 1(0)=1 vi £(1)=2. Gid i

ctia bidu thire £(=1)+ £(3) bing:

A 2+4Im1s B. 4+mnls C. 3+mn1s D. Inis

Ciu 49: Tim m dé gi tri 16n nhit cia ham 5.y =[3x" = 6x+ 2m~1| trén dogn [-2:3] 14 nhé nhi. Gi trj
cia m 1i:

aZ .0 .4 2
) 2 T
Ciu 50: C6 5 hoc sinh 16p A, S hoc sinh 10p B duge xép ngdu nhién vio hai day ghé déi
ddy S ghé (xép mdi hoe sinh mit ghé). Tinh xic sult dé xép duge 2 hoe sinh bit ki canh nhau v ddi dién
nhau khic 16p
2(sy
Ao

st
0!

e HET e
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